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n,ý référer au Trésorie% de la Cité. Resolved: 'To refer the saine to the City Treasurer.

Mis un rapport de l'Ingénieuir-Surintendant de la il.-Submitted a report from the $uperintendilig ýn_

ýréP6r1sé-à une interpellation de )ýE.chrvin Barbeau, gineer of the Road Departnient, in reply to a question

e, "z-vchue de l'Eglise. put by Ald. Dubeau anent de l'Eglise avenue.

de M. le Commissaire Côté, anuyée par On motion of Commissioner Côté, seconded by Com-

ýsSRire Airiey, il est iiiissioner Ainey, it was
De 'trànsmçttre ledit rapport au Conseil, avec en Resolved: That said report bc transmitted to Council,

ee'-ati6n que des instructions ont été données, at%& and that the latter bc informed that instructions have been

etc0-Ptables de la Cité d'avoir à inscrire dans given to the City Assessors and Accountants to inscribe

l- nom: Avenue de l'Eglise, au lieu de Church ii; their books the name of: Avenue de. l'Eglise instead of

Cliurch avenue.

Soumis un rapport du Département en Loi, 17ý(25640) SubmÎtted a re .port from the 1, àw Depart-

le Paiement de la réclamation de Matthew ment, recýQrnmending that the claim of Mr. Matthew Di-

alt montant. de $203J6, pour coùt du transport neen, Jr., ajuounting to $203J6 foi' the iransportation of

"Vapeur. a steani shovel, bc paid.

ýtiýn de M. le Commissaire Côté, appuyée par On motion of Cornriiissioner Côté, seconded by Corn-

Aincy. il est missioner Ainey, il was
recOmrnander au Conseil le paiement de ladite Resolved: That a report bc made to, Çouncil, recom-

mêmt, les crédits de l'exercice courant. mending that said clairn bc paid ex-,appropriat.ons voted

for the current year,

tne 'communication de M. John Baker, jr, 13-Submitted a communicýtion from Mr. jghn Baker,

ýes soumissions pour l'asphalte, et le paie- Jr., in connection with the tenders for asphalt, and the

de guerre. payfnent of the war-tax.

silion de M le commissaire Côté, appuyée par missioner Côté, seconded by Coin-
aire: Aine« missioner Ainey, il was

y, il est
)7éféreý au Département en, Loi pour rapport. Resolved: That the same bc referred to the Law De-

partment for a report.

Mtlre côté laisse son siège.- Commissioner Côté left his scat.

lee 1111t communication d 1 e, l'Echevin Narcisse j4.-Submitted a communication froin Ald, Narcisse

l'établissèment d'un tçrrain de jeux sur Lapointe,,asking that a playground beý establiehed on
Notre Dame strcet.

de M. le Commissaire' Ainey, appuyée par . On motionof Commissioner Ainey, seconded by Corn-

ïTt McDonald, il est missioner McDonald, it was

référer au Surintendant des Parcs pour esa- Resoived: That the same.be ieferred to the. Suptn'a-
tendent of Parks for ail estirnate and a report..

Soun1iýe une résolution du Conseil, en date is=(2658ý)1 Submitted a resolutidfi .- of Couricil, dgted

nimandatit que le bain [ui doit être construit the i9th April, recommending that the bath in. beer«ted

Slaint-Laurent, soit appelé "Bain Rubenstein". in St. Lawrencr Ward bc called "Rub(!Pgtéîn 13ath".

1113 de M. le Commissaire Aine y, apýuy' iion of Commissioner.Aipey, secondtd ý Corn-

14cDotiald, il est McDonaldý 'it Was

référer l'Architecte de la VIlle, avec prière Resf)lved. That the.same bc reftrred'to the ' Ar

et,,, la, demande du Conseit chîiéei itÉ icfructions.to comply with the Counci(l' re-

quest.
sàirtý CôtE-repreild sen siège. r Côté restimed his seat.

ion de 'M. le commissairê Côté, appuyée x6.-On motion of - Commissioner Côté, seconded by

_ýe!Malre Ainey, il est Coinfaisiloner Aineyý it waa

'ë'Je rësolution du 2o avril igl$, à l'ef fet de' . Resolved. That the resolution adopted on the ýQth
$til le vi igil içaS. reconimending to, Council that a sum of $401-

ýte, d'une somme de $403,17655;

M'acadam asphalté î recousWérée, et .55 bc voted for asphaltic macadam, bc reconsidered

due dednck and annulled to all intents and:,.purposes.

proposition de M. le ýCommisszire Ainey, 17z-(26364) On motion of Commissioner Ai.neY, 9e1cend.ý
McDonalC4 il. ept ed by Commisiioner McDonald,,it'was

doý r instructions au -Surintendant: des Rc&olvçd. -, That instructions bè given to the Pùrých;ýs-

et à l'Architecte dç.là Ville, de prë - ingand Sales Aient and to the City Àrchitec ý,. to, p<tpare

urnissicms pour la construction d un fortns of tenders for, the construction Di a -bàth On St-'

St-ckorges,-çluartîer Saint-Éaurent. George street, St. ýLaw"nce Ward.
i -Çae38) Submitted: -report from. the 1)ePutY Chid

un rapport du Député-Iligénieur en _9ý a ted
le, vdte Id'utie somme de $2,000, pour la È'iigineèr, recommerding that a süm of $210W beý, VO

su, 4u type -imbOýff" Pour 1"ýPPtatidh lor the' coniatruction of a.ditch of the l'imhofr typt tp, pu-
eur de Notre gme de Grâces

?égout-collect -Dame: xk rify the seviage froffi'tfic Notre-D ,

mm!ssýirt Cà*,& UPPUY&- -Par On thotim. of Co=mis3ionerý CÔt 4
"'44ey, îl tit missioner Ainey, It was

ander au eldu yote 12dIte Rtýiolve4,.- That a report ýhe made t'O Councif, "cfflý

Jufr thât said sufn -be vôudior, the abovle- Wf0«ý
e

un rapport du »épartement en Loý Submitte4 e reppýrt wom tl*c T,2 't

d1tla réclanigtion de M. L Lanzeý j9etit, the, Mr. L La*g"
la =struction du claitin aMounting to s3u iýn èoÊlm«tiom wbb *e,4

Cor=!&"ire Jý,kueY, APPW&,Ot =6ti,ýn 6f
tat Wn

'paiement de ladite s=meý à W&Mt Ttat the paye'e4t, W1
5ýe

74
tumbeels be sýW1


